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Αθήνα, 15/6/2015

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΣ

του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου της 13/6/2015

Η Γενική Συνέλευση  του ΠΦΣ εκφράζει την αντίθεση  της στην απελευθέρωση των σημείων 
διανομής των Μη Αποζημιουμένων Φαρμάκων.

Επισημαίνεται ότι,   απελευθέρωση των Μη Αποζημιουμένων Φαρμάκων θα επιφέρει, 
μεταξύ άλλων,  αύξηση της τιμής τους κάτι που  και ο  Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας σε
σχετική του μελέτη, παραδέχεται   ότι συνέβη   σε όποιο κράτος ελήφθη  αυτό το μέτρο.

Ο υπουργός Υγείας οφείλει να καταθέσει άμεσα τροπολογία με την οποία να νομοθετείται η
μη  αύξηση  της τιμής των Μη Αποζημιουμένων Φαρμάκων, αύξηση η οποία θα είχε ως 
αποτέλεσμα την ακόμα μεγαλύτερη επιβάρυνση των ασφαλισμένων.

Η Γενική Συνέλευση  εξουσιοδοτεί το ΔΣ  του ΠΦΣ να προχωρήσει σε  κινητοποιήσεις όποτε
αυτό κριθεί  σκόπιμο.

Η Γενική Συνέλευση του  Πανελληνίου  Φαρμακευτικού  Συλλόγου   ζητά  να σταματήσει η
οικονομική ασφυξία των  φαρμακείων  και η επιτεινόμενη αβεβαιότητα στην λειτουργία
τους,   λόγω της   καθυστέρησης των πληρωμών από την Πολιτεία.

Στο πλαίσιο αυτό απαιτείται  η επαρκής χρηματοδότηση του ΕΟΠΥΥ .

 1 / 2



ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Δευτέρα, 15 Ιούνιος 2015 14:02

Ο κλάδος επιμένει ΣΤΗΝ  ΑΜΕΣΗ νομοθετική ρύθμιση του Υπουργείου Υγείας μέσω  της
οποίας θα διορθωθούν όλα όσα η προηγούμενη κυβέρνηση επέβαλε σε βάρος των
φαρμακείων  οδηγώντας τα  στην καταστροφή,  δεδομένου μάλιστα ότι  δεν έχουν κανένα
δημοσιονομικό κόστος για την τωρινή κυβέρνηση και είναι υπεσχημένα προ πολλού από τον
τωρινό υπουργό υγείας.

Οι πρόεδροι των φαρμακευτικών συλλόγων να ενημερώσουν σε τοπικό επίπεδο τους
βουλευτές όλων των κομμάτων για τα Μη Συνταγογραφούμενα Φάρμακα και τις επιπτώσεις
της απελευθέρωσής τους για την Δημόσια Υγεία.

Τέλος αποφασίζεται Πανελλαδική Πανυγειονομική Συγκέντρωση στην Αθήνα  σε χώρο και
σε χρόνο που θα επιλεγεί από το ΔΣ του ΠΦΣ και στην οποία θα κληθούν να συμμετάσχουν
εκπρόσωποι κοινωνικών και υγειονομικών φορέων αλλά και απλοί πολίτες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΑΘΑΝΣΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ
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